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R A P O R T

ADMITERE ELEVI DE ETNIE RROMĂ PE LOCURILE DISTINCTE ÎN 
ÎNVĂŢĂMÂNTUL LICEAL DE STAT
PENTRU ANUL ŞCOLAR 2009-2010

            În scopul bunei desfăşurări a admiterii candidaţilor rromi, la clasele a 
IX-a,  în  conformitate  cu  Notificarea  nr.  28268/02.03.2009,  privind 
Calendarul admiterii candidaţilor rromi în învăţământul liceal şi profesional 
de stat, în anul şcolar 2009-2010, I.Ş.J. Ialomiţa, a transmis în toate unităţile 
şcolare din judeţ, informaţiile necesare. 
De asemenea, în vederea mediatizării şi conştientizării părinţilor rromi, faţă 
de  importanţa  şi  posibilitatea  continuării  studiilor  liceale,  de  către  copiii 
rromi,  au fost  organizate întâlniri  cu referenţii  pe probleme de rromi din 
cadrul Primăriilor, O.N.G.-uri rrome şi cu reprezentanţi ai comunităţilor de 
rromi.

În perioada 11 iunie-16 iunie 2009, la secretariatul I.Ş.J. Ialomiţa, au 
fost depuse dosarele de înscriere pe locurile distincte din învăţământul liceal 
şi  profesional  de  stat,  din  liceele  şi  grupurile  şcolare  judeţul  Ialomiţa. 
Dosarele de înscriere, au cuprins următoarele documente: fişa de înscriere, 
cerere de înscriere, adeverinţă cu mediile obţinute la tezele unice, cartea de 
identitate  sau  certificatul  de  naştere,  în  copie  legalizată,  foaia  matricolă 
pentru clasele a V-a – a VIII-a (cu calculul mediei generale), fişă medicală şi 
o  Recomandare  scrisă  din  partea  preşedintelui  unei  organizaţii  civice, 
culturale  sau  politice  a  rromilor,  legal  constituită,  prin  care  se  atestă 
apartenenţa candidaţilor la etnia rromilor.

Şedinţa  publică  pentru  repartizarea  elevilor  de  etnie  rromă,  s-a 
desăşurat  în  ziua  de  18.06.2009.  Au  fost  prezenţi  membrii  Comisiei  de 
Admitere Judeţene,  referenţii pe probleme de rromi din cadrul primăriilor, 



Consilierul Prefectului,  pe probleme de incluziune socială,  reprezentant al 
Biroului  Judeţean  pentru  Rromi  din  cadrul  Instituţiei  Prefectului,  cadre 
didactice, părinţi rromi, elevi rromi.

Repartizarea elevilor  rromi,  s-a  realizat  în ordinea descrescătoare  a 
mediilor de admitere. Au fost 79 de elevi care au depus dosare de înscriere 
pe locurile distincte, din care 71 de elevi au fost repartizaţi, astfel: pe zona 
Urziceni- 26 de elevi; zona Slobozia- 19 elevi; zona Feteşti- 25 elevi; zona 
Ţăndărei- 1 elev.

Data,
22.06.2009

                                                                                           Inspector pentru 
problemele educaţionale 

                                                                                      ale rromilor,
                                                                                          Prof. Sandu Ion
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